

## Errata

Na publicação do dia 24/02/2016, referente ao **Pregão Presencial nº 002/2016** para formar Registro de Preços para aquisição de material de consumo (higiene, limpeza, descartáveis, gêneros alimentícios e outros, conforme especificações mínimas, quantitativas e demais condições constantes no Termo de referência, no inciso I, do item 1.2, onde se lê na data da abertura do Certame: “07 de março de 2016”. Leia-se: “08 de março de 2016”.

Ibatiba, 26 de fevereiro de 2016.

Bruna Karla Rodrigues Folli

Pregoeiro Oficial